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Během své třídenní návštěvy Královéhradeckého kraje zavítá prezident republiky Miloš Zeman
postupně do Rudníku, Jaroměře, Červeného Kostelce a do Nové Paky. Na své cestě se setká s
občany i představiteli měst a navštíví významné regionální zaměstnavatele. Ve vrchlabském
závodu Škoda Auto si vyzkouší nový model Kodiaq, hradečtí záchranáři mu pak předvedou, jak
funguje letecká záchranná služba.
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Prezident republiky Miloš Zeman navštíví region v termínu od 15. do 17. února 2017. Postupně
pak navštíví obec Rudník a dále města Jaroměř, Červený Kostelec a nakonec Novou Paku. "Z
regionálních zaměstnavatelů navštívíme vrchlabský závod Škoda Auto, kde bude panu
prezidentovi prezentován a vyzkouší si nový model Škoda Kodiaq a na Náchodsku pak
zavítáme do firmy Saar Gummi Czech s.r.o. v Červeném Kostelci," řekl hejtman
Královéhradeckého kraje Jiří Štěpán.

  

Na hradecké letecké záchrance pak krajští záchranáři prezidentovi předvedou praktické
techniky, které ke své práci využívají. "Také záchranáři panu prezidentovi předvedou praktickou
ukázku záchrany člověka, pokud nám to povětrnostní podmínky dovolí," doplnil hejtman.

  

V plánu třídenní návštěvy budou také setkání s osobnostmi kraje, podnikateli i poslanci a
senátory zvolenými za kraj. Prezident se také plánuje setkat s občany, a to hned na čtyřech
místech.

  

Veřejná setkání se uskuteční:

  

15. 2. v Rudníku v 16:50 hodin u Obecního úřadu
16. 2. v Červeném Kostelci v 14:50 hodin u divadla
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16. 2. v Jaroměři v 16:30 hodin na náměstí Československé armády
17. 2. v Nové Pace v 12:40 hodin na Masarykově náměstí

  

Návštěva prezidenta republiky je plánována jako třídenní, i když se v minulosti mluvilo o
možnosti čtyřdenního programu. Prezident Miloš Zeman svůj slib z loňského roku dodržel a
nabídnul kraji návštěvu na čtyři dny. Návštěvu se však podařilo připravit tak, aby mohl pan
prezident absolvovat atraktivní program, a přesto vše stihl za tři dny.

  

Ilustrační foto z návštěvy prezidenta v Broumově
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zpět na článek                
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